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Σιατίστης Παύλος : “Ο άνθρωπος που αρνείται 
τον Θεό, είναι ένα σκουπίδι” (ΦΩΤΟ)
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Μέσα στην αναστάσιμη χαρά και με τη δέουσα εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια 
τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, επί τη εορτή της 
Οσίας Σοφίας της εν τη Ιερά Μονή Παναγίας Κλεισούρας ασκησάσης, στο 
Μοναστήρι που η Αγία έζησε και οσιακά εκοιμήθη, εκεί που υπάρχει ο τόπος της 
ασκήσεως, ο τάφος της και τα χαριτόβρυτα λείψανά της.

Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σισανίου και 
Σιατίστης κ. Παύλος, συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου και Καστορίας κ. Σεραφείμ.

Ο οικείος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, ευχαρίστησε τους 
Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς που ήρθαν στην ακριτική Κλεισούρα για να 
συμπανηγυρίσουν την Αγία Σοφία, μίλησε για τη σύγχρονη μυροφόρα, και 
παρουσίασε τον τρόπο με τον οποίο έζησε ασκητικά και στην αφάνεια και κέρδισε 
τη αιώνια ζωή και έγινε γνωστή σε ολόκληρη την οικουμένη.

Και παρουσίασε κάποια περιστατικά από την ζωντανή παρουσία στη ζωή αυτών 
που ζητούν την πρεσβεία και την ικεσία της.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σιατίστης κ. Παύλος και 
αναφέρθηκε στην ύπαρξη του Θεού και στην Ανάσταση του Χριστού, με την οποία 
μας βεβαίωσε ότι είναι ο Θεός. Αλλά και πέθανε για να μας βεβαιώσει ότι έγινε και 
τέλειος άνθρωπος.

Και συνέχισε λέγοντας χαρακτηριστικά πως «όταν ένας άνθρωπος αρνείται τον 
Θεό, δεν είναι τίποτα άλλο παρά ένα σκουπίδι», αναφερόμενος στην θέληση της 
ένωσης των αθέων να φάνε κρέατα την Μεγάλη Παρασκευή.

Ο κ. Παύλος μίλησε και για την Οσία Σοφία, η οποία ήταν πιο σοφή από τους 
σοφούς και κατάλαβε ότι ο Χριστός Ανέστη και δεν φοβόταν τον θάνατο, ήξερε δε 
ότι η ζωή δεν τελειώνει στον θάνατο.

Και κατέληξε λέγοντας πως οι εξουσίες σήμερα ρήμαξαν τον τόπο και θα σωθεί 
μόνο από τον Χριστό, την παναγία και τους Αγίους μας.

Σ’ αυτούς πρέπει να προσφύγουμε και να εμπιστευτούμε τα πάντα στον Αναστάντα 
Κύριό μας Ιησού Χριστό.
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